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XIV. kerület
Aggódó rokonok

Az aggódó rokonság hívta 
a tűzoltókat segítségül április 
26-án délben, mivel idős hölgy 
családtagjuk nem nyitott ajtót a 
Fischer István úti lakásában. A raj 
a földszinti lakás fürdőszoba ab-
lakának védőrácsát levágva ju-
tott be, azonban bent senki nem 
tartózkodott.

Több napja elhunyt…
A rendőrség hívására ment ki 

a raj május 2-án délután egy Er-
zsébet királyné úti, félemeleti, be-
zárt lakáshoz. A raj dugólétrával, 
az ablakon át jutott be, bent egy 
több napja elhunyt személyt ta-
láltak.

Méhraj
Veszélyt jelentett a járókelők-

re egy méhraj, amely az Angol 
utca és Szugló utca keresztező-
désénél egy járda melletti bokor-
ra telepedett. A raj április 27-én, 
reggel 10 óra előtt befogta és el-
szállította a rovarokat.

Égő roncsautó
Április 30-án este egy hulladé-

kokkal „körbedíszített” roncsau-
tó égett a Szőnyi úton, amit a raj 
fél 10-kor eloltott egy D-sugárral. 
Az erősen korrodált autónak már 
nem volt rendszáma, kerekei, és 
a motort is kiszerelték.

Kábelégetés
Május 1-jén, este 6-kor értesí-

tették a tűzoltókat a Hajcsár ut-
cai, közúti felüljárón közlekedők, 

hogy a vasút irányából sűrű füst 
terjeng. Mire a raj kiért, a füstö-
lés megszűnt, a kábelégetőknek 
már nyoma sem volt.

Fakárok
Május 5-én, este 8 óra után 

kézi erővel távolítottak el egy há-
romméteres, úttestre szakadt fa-
ágat a Rákospatak utca 69. szám 
előtt.

Május 7-én, 18 órakor a 
Komócsy utca 14. előtt egy tele-
fonvezetékre dőlt faágat szedtek 
le, anyagi kár nem keletkezett.

Tűz az alagsorban
Május 9-én reggel tűz keletke-

zett a Columbus utca 33. szám 
alatti lakóépület alagsori helyi-
ségében. A bejárattól jobbra eső 
ajtó tokja égett, izzott, amit a raj 
lebontott és eloltott.

Bajban volt a cica
A Vadvirág utca 11/b-ben kis-

cica esett a csatornanyílás füg-
gőleges ágába 10-én délelőtt. 
Mivel kijönni nem tudott, a lakók 
negyed 1-kor hívták a tűzoltókat, 
akik a csatorna megbontásával 
kimenekítették a sértetlen macs-
kakölyköt.

Betegmentés
Elesett és combnyaktörést 

szenvedett egy idős lakó a Laky 
Adolf utcai, földszinti lakásában. 
Mivel ajtót nyitni nem tudott a 
mentősöknek, a raj az ablak rá-
csát gyorsdarabolóval szétvágva 
hatolt be.

Szemét
Öt négyzetméteren fölhalmo-

zott szemét égett az Angol utca 
46. szám mellett május 13-án es-
te. A raj 23 óra 20 perckor kapott 
felhívást az esemény megállítá-
sára, az oltáskor senkit nem ta-
láltak a helyszínen.

Karambolok
Egy Iveco kamion ütközött 

össze egy Toyota Yaris személy-
autóval május 2-án, reggel a 
Kacsóh Pongrác úti felüljárón. A 
rajt 6 óra 35 perckor riasztották, 
mire kiértek, egy sérült személyt 
már kórházba vittek a mentősök. 

A járműveken kívül a szalagkorlát 
is megsérült, a tűzoltók a forgal-
mi akadályt megszüntették.

Május 10-én éjjel 1-kor a 
Fogarasi út és Róna utca talál-
kozásánál Suzuki ütközött egy 
Saab típusú személyautóval. A 
Suzuki sérült vezetőjét az Árpád 
kórházba szállították, a raj kézi 
erővel tette szabaddá az utat.

XVI. kerület
Csőtörés

Egy Sándor utcai családi ház 
pincéjében 40 cm magasan állt a 
víz csőtörés miatt. A raj április 22-
én, éjjel 2 óra előtt mentesítette a 
helyiséget.

Rajzanak a méhek
Április 22-én 16 óra 16 perckor 

hívták a tűzoltókat a Miklós utca 
3-ba, ahol egy fenyőfán fürtben 
telepedtek meg a méhek. Mé-
hészfelszerelésben, fél óra alatt 
befogták őket. A Bekecs utca 22. 
szám alatti csokoládémúzeum 
épületének tetőszerkezetéből ko-
ra délután távolították el az oda-
települt méhrajt.

Szemét- és avartűz
Április 24-én délután a 

Devecseri utca 2. szám előtt égő 
szemétdombot oltottak.

Május 7-én, este 10 óra után a 
Szabó utca 16. szám előtt égő, 
egy köbméternyi összegyűjtött 
avart kellett eloltani, a tűzgyújtót 
nem találták.

Műszaki mentések
A Pest felé tartó HÉV-szerel-

vény egy pótkocsis kamionnal 
ütközött össze április 28-án 15 
órakor, a Veres Péter út és Ba-
ross utca kereszteződésénél. 
A vonat ablakai betörtek, sérült 
a jobb eleje, a kamionnak a bal 
eleje és a vonóháromszöge. A 
kamion vezetője fejsérülést szen-
vedett. A raj a forgalmi akadályt 
elhárította.

Zúzódásokkal és csonttöréssel 
vitték kórházba azt a motorost, 

aki a Pálya utcáról lekanyarodva 
ütközött egy, a Pálya utcán egye-
nesen haladó személygépkocsi-
val április 29-én 16 óra tájban. A 
tűzoltók biztosították a helyszínt, 
az úttakarításhoz a Főkefe gép-
kocsiját kérték.

Május 5-én a Batthyány utca 7-
nél Mazda személygépkocsi üt-
között egy Suzukival. Egy sérült 
kórházba került, egy nagyfeszült-
ségű oszlop megrongálódott. A 
raj az úttestre kifolyt üzemanya-
got homokkal felitatta, az utat 
szabaddá tette.

Menet közben kigyulladt egy 
VW Passat motor- és utastere 
május 10-én, 14 órakor a Tulipán-
fa utca 14. szám előtt. Személyi 
sérülés nem történt, a raj oltott, 
az anyagi kár kb. 500 ezer forint.

A közlekedőket veszélyeztet-
ve egy 5 méteres, lehasadt faág 
lógott az út fölé a Veres Péter út 
83. szám előtt. A tűzoltók május 
11-én délután X-emelő használa-
tával, kézi erővel távolították el.

Agglomeráció
Kilógott az útra

A gödöllői tűzoltók április 30-
án arról kaptak bejelentést, hogy 
a Pécelt Isaszeggel összekötő 
kanyargós úton egy személyau-
tó árokba borult. A helyszínre ér-
kezve kiderült, hogy a bejelentett 
helyzet két autó összeütközésé-
nek eredményeként állt elő. Nagy 
sérülések szerencsére nem tör-
téntek, az útra részben kilógó au-
tó viszont nagy veszélyt jelentett 
az arra közlekedőkre, így a tűzol-
tók azt az árokból kiemelték és 
biztonságos helyre vitték.

Lecsapott a villám
A május 5-i zivatar során villám 

csapott Gödöllőn egy épülőfél-
ben lévő családi házba. Bár tűz 
nem keletkezett, a villám energi-
ája a ház fém részein futott végig. 
Ennek következtében teljesen 
megolvadtak az eletromos veze-
tékek, s ráadásul a hőszigetelést 

Tűzoltósági hírek tartó fémváz is kapott a villám 
energiájából, s ez megolvasztot-
ta a hungarocell hőszigetelést.

Valami nagyon ég
A címbeli bejelentés érkezett 

május 7-én Veresegyházról, s 
a tűzoltók avartűzre készültek, 
mert a laikusok azt szokták így 
bejelenteni. De kiderült, hogy 
a Mogyoródi út egyik családi 
házának szobájában égtek az 
elektronikai berendezések, s a 
műanyagok égéséből keletkező 
nagy füst a szobaablakon jött ki. 
A tűzoltók kiérkezésekor a lakók 
a tüzet szinte teljesen eloltották, a 
tűzoltókra már csak a rejtett tűz-
fészkek felszámolása maradt.

Hárman ütköztek
Három személyautó ütközött a 

3-as főúton május 10-én reggel, 
Kerepes területén. Az ütközés 
kövekeztében az autók az árok-
ba borultak, egy pedig a tetején 
landolt. A járművekből a tűzoltók 
két súlyos és két könnyebb sérül-
tet emeltek ki, majd megtisztítot-
ták a terepet.

Termőfölddel betakarva
Május 13-án este Gödöllőről 

érkezett a riasztás, hogy egy te-
herautó emberre borult. A hely-
színen kiderült, hogy valóban 
felborult egy kisteherautó, s en-
nek során nagy mennyiségű ter-
mőföldet is félretolt, s valóban ott 
felküdt a közelben egy férfi, aki-
nek a lábai sok-sok földdel voltak 
betakarva, úgyhogy nem tudott 
mozdulni. A tragikusnak induló 
helyzet megoldása az volt, hogy 
a tűzoltók leszedték a földet a fér-
fi lábairól, majd őt a mentők vet-
ték kezelésbe.

Kigyulladt a kamion
Egy fűrészárut szállító kamion 

fülkéje gyulladt ki május 14-én az 
M3-as autópályán. Mire a tűzol-
tók kiérkeztek, már nem csak a 
sofőrfülke, hanem részben a ra-
komány faáru is lángra kapott. A 
tűz eloltásához több tűzoltó jár-
műre is szükség volt, s emiatt az 
autópályát másfél órára teljesen 
le kellett zárni.

Tűzveszélyes panelek
A Gödöllői Tűzoltóságon 
hívták fel lapunk figyelmét
arra, hogy a felújításra kerü-
lő panelépületek tűzvédelmi 
szempontból is átalakításra 
szorulnak, s ezt a pályázati 
kiírás is támogatja – elkerü-
lendő a mostanában történt 
tragikus panelház-tüzeket. 
Az anyag honlapunkról le-
tölthető: www.hh16.hu

Merci az útonUgye maguknál jelennek meg 
a balesetek? – kaptuk a telefont 
május 15-én estefelé. – Én ugyan 
az ikreim miatt nem tudtam meg-
nézni, de a Gyémánt utca és az 
Újszász út sarkán egy Merci neki-
ment egy busznak, legalábbis így 
jelentették a családtagjaim – tájé-
koztatott bennünket egy kedves 
női hang. Erre a hírre nyomban a 
helyszínre mentünk, s valóban: 
az Újszász úton álló csuklós bu-
szoktól alig lehetett a Gyémánt 
utca sarkához eljutni. Ott valóban 
állt egy öreg Merci, amelyet egy 
csapat felháborodott ember vett 
körül.

– A macskát, azt lehozzák a fá-
ról. Leszedik az ágak közé szorult 
baglyot is. Azt mondták, hogy ha 
egy gyerek veszélyben van, ak-
kor segítenek. Ha egy ág szakad 
az útra, kimennek, és félrehúz-
zák. Ezt a nyomorult autót meg 
itthagyták anélkül, hogy hozzá-
nyúltak volna – magyarázta egy 
overallos férfi, mint rövidesen ki-
derült, ő volt a tulajdonos. A tűz-
oltókat dicsérgette, akik nemrég 
mentek el anélkül, hogy segítet-
tek volna a probléma megoldá-
sában.

Mint kiderült, nem történt itt 
semmilyen baleset. Az öreg Merci 
kanyarodott ki éppen az Újszász 
útra, mikor egy nagy reccsenést 
hallott a vezető, s a kocsi ott ma-
radt az út közepén mozgásképte-
lenül. Talán hihetetlenül hangzik, 
de egyszerűen kitörött a kereke 
– valószínűleg kiszakadt a fél-
tengely is, lényeg az, hogy nem 
lehetett vele továbbmenni. A sze-
mélyautók még csak-csak elfér-
tek, de a csuklós buszok vezetői 
úgy döntöttek, hogy nem kísér-
leteznek az áthaladással – mint 
mondták, a jármű hátsó része 
kilengene, s így összetörhetnék 
esetleg a drága Mercit.

A kocsi tulajdonosa szenvedé-
lyesen magyarázta az összegyűlt 
hallgatóságnak, hogy a tűzoltó-
kat nem érti. Itt voltak, csak elő 
kellett volna venni a guruló eme-
lőt, alátolni a kocsinak, majd az 
első részén megemelve gurítani 
tíz métert – s mutatta is az eme-
lést, a vontatást, mint egy pan-
tomimszínész –, be a Gyémánt 
utca elejébe. De elmentek, nem 
segítettek – emelte égnek mind-
két kezét, mintha az Úrtól kérné, 
hogy igaz útra térítse a tűzoltókat. 
Most várhatják az autómentőt, 
amelyik már közeledik, csak az 
Infoparkban, az építkezés közben 
megtalált ezer kilós repülőbomba 
kiemelése miatt be van dugulva a 
fél város, s ott vesztegel az autó-
mentő, ki tudja, mikorra ér ide...

Aztán meg itt vannak a buszo-
sok, a Merci miatt áll az egész 
forgalom az Újszász utcán, gya-
logosan mennek hazafelé az em-
berek. Nehogy már egy busz ne 
férjen itt el – járta végig színpa-
diasan a kocsi előtti szabad he-
lyet, s a körülötte állók élénken 
helyeseltek. Egy hozzáértő azt 
is tudni vélte, hogy a buszveze-
tőknek egy ilyen forgalmi akadály 
igencsak jól jön – kapják az állás-
pénzt, ami jóval több, mint a fize-
tésük, s még csak vezetniük sem 
kell. Elférni biztosan elférnének, 

de ők nem akarnak elférni, még 
csak meg sem próbálják.

A tűzoltók és a buszvezetők el-
len felgerjedt hangulat rövidesen 
átváltott a politikusokra. Így megy 
minden egy olyan országban, 
amelyet ilyen tróger alakok vezet-
nek. Most nem is a Gyurcsányról 
esett szó, merthogy az egy sen-
ki. De ott a Zuschlág, aki sikított 
vagy 70 milliót, s mint tudni vél-
ték a hozzáértők, bizony a promi-
nens vezetőknek is jutott abból 
a pénzből. Micsoda társaság, a 
fele már a börtönben ül, le kéne 
mindnek mondania – vélte az ut-
ca népe ott a kocsi körül. De az 
Orbánékkal is baj van, azok is 
loptak, mikor hatalmon voltak, de 
azért ennyit mégse...

– Mit beszélnek maguk – szólt 
oda hazamenetében egy jólöl-
tözött úr –, az én nyugdíjamból 
százezreket loptak el. Nehogy 
már a Fideszt dicsérjék!

– Na jól van, most már men-
jen hazafelé, maga öreg bolsi 
– szólt rá egy kopasz ember –, 
százezerek hiányoznak a maga 
nyugdíjából, és meg 40 év munka 
után kapok havi negyvenezret.

Aztán megszűnt a beszéd, 
mert megindult a mozgás: az 
egyik buszvezető megunhatta 
a várakozást, mert a csuklóssal 
megindult, s az útpadkára kicsit 
lehúzódva szépen átment a Merci 
előtti helyen. Láss csodát, a fara 
sem csapta orrba a lerobbant au-
tót. Idővel megjött az autómen-
tő is, és eltüntette végre az útról 
az akadályt. Kár, hogy az egész 
eseményt nem figyelte végig egy
szociológus, aki príma korrajzot 
írhatott volna a kitört kerekű öreg 
Merci esete nyomán. (F)
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Sokat ért a filmes alakítás
Április 30-án délelőtt a Torontál utcában egy 80 esztendős férfihez egy ismeret-

len nő csöngetett be. Azt mondta, hogy a MAFILM dolgozója, és filmforgatáshoz 
kellékeket kell keresnie, melyeket a forgatás idejére bérbe venne. Az idős ember-
nek egyrészt a nő fellépése, másrészt az ajánlata is megtetszett, ezért beenged-
te őt a lakásába, és lehetőséget biztosított a számára, hogy minden helyiségben 
körülnézzen. A nő hosszas vizsgálódás után egy festmény és egy régi petróle-
umlámpa mellett döntött, melyek átvételéről egy elismervényt írt, ám a bérleti díj 
kifizetését néhány nappal későbbre halasztotta. Biztonság kedvéért hagyott egy 
telefonszámot a férfinél, majd a tárgyakkal együtt eltávozott. Az idős embert azon-
ban nem hagyta nyugodni az eset, délutánra elbizonytalanodott, ezért felhívta a 
megadott telefonszámot. Azon természetesen egy ismeretlen férfihang jelentke-
zett, melynek gazdája nem is hallott a MAFILM-ről. Másnap azonban ismét csen-
gettek az idős férfi lakásán. Ezúttal viszont már nem egyedül volt a nő, hanem egy 
„kolléganőjét” is magával hozta. A férfi természetesen számon kérte rajta a rossz 
telefonszámot, amit a nő egy kézlegyintéssel és egy véletlen rossz szám megadá-
sára hivatkozással elhárított. Ekkor a társa kiszúrta, hogy a szobaasztalon hever 
a férfi pénztárcája, mely észrevételét azonnal jelezte a társának. Ezt követően 
szomjúságra hivatkozva kicsalta a férfit a konyhába. Addig a mafilmes társa zseb-
re vágta a pénztárcát. Majd egy másik rossz telefonszámot hátrahagyva mindkét 
nő sietve eltávozott a lakásból. Mint az utólag kiderült, a pénztárcában 160.000 
Ft-ot sikerült magukkal vinniük.

Megtorolta a szakítást
Van egy agresszív mentalitású férfi, és annak van egy barátnője. Pontosabban 

mondva ez utóbbi csak volt, mert nőnek elege lett a férfi stílusából, és szakított 
vele. Az agresszív ember természetesen nehezen viselte a szakítást, ezért több-
ször összeszólalkozott expárjával. Május 2-án este is egy ilyen esetre került sor, 
annyi különbséggel, hogy a férfi ezúttal nem nézte tétlenül, amint a nő kisétált a 
lakásából. Egy darabig otthon dühöngött, majd miután az elfogyasztott alkoholok-
ból kellő támogatást szerzett, a nő után indult. Elképzelése szerint csakis a Zsálya 
utcai barátaihoz mehetett, ezért maga is odaindult. A nő nem ott volt, de telefonon 
értesítette már a barátait a történésekről, és azt is hozzátette, hogy elképzelhető, 
volt párja a keresésére indul. A barátai számára tehát nem volt meglepetés a férfi 
érkezése. Azért, hogy a nagyobb konfliktust elkerüljék, ketten közülük a férfi elé 
mentek, s megpróbáltak „beszélni a fejével”. Ezt azonban a másik fél nem vette 
jó néven, hanem előkapott a zsebéből egy konyhakést, és az egyik férfit hasba 
szúrta. A másik ezt látva, azonnal a társa segítségére sietett, mire a támadó őt 
is megszúrta. Ez utóbbi szúrás volt a veszélyesebb, mert ez a szívtájékon találta 
el a sértettet. A többi barát mindezt az ablakból nézte végig, s amikor a tragédia 
megtörtént, azonnal értesítették a mentőket és a rendőrséget. A támadó szeren-
csére lazán fogta a kést, s bár a szúrások veszélyes irányba indultak, szerencsére 
csak könnyebb sérülések keletkeztek. Az elkövető pedig a rendőröknek arra hi-
vatkozott, hogy agydaganata van, s ez megakadályozza, hogy felmérje tetteinek 
következményét (ami egyébként, ha jól belegondolunk, erős logikai paradoxon). A 
rendőrök viszont nem a logika, hanem a törvény szerint járnak el, és így eljárást 
indítottak az illető ellen – a finom részletekkel bíbelődjön majd a bíróság...

A rendőrökön akartak spórolni
Kétszeresen is pórul járt az a fiatal pár, melynek tagjai állampolgári kötelessé-

güknek nem téve eleget, miután bűncselekményt észleltek, elfelejtették a rendőr-
séget erről azonnal értesíteni. Történt ugyanis, hogy az említett fiatal pár május 
1-én a Hermina úton parkolta le Renault Twingo típusú járművét, majd gyalogosan 
besétáltak a ligeti majálisra. Nem sok időt töltöttek a programokon, majd vissza-
tértek az autójukhoz, amely mellett egy nő álldogált éppen. Nem véletlenül, hisz 
a társa, egy ismeretlen személyazonosságú férfi nem sokkal korábban feltörte a 
Twingot, és éppen az MP3 lejátszót próbálta abból kiszerelni. A női őrszem azon-
ban észrevette a tulajdonosok visszaérkezését, és megpróbált elmenekülni a 
helyszínről. Ezt azonban a sértett pár női tagja megakadályozta. A férfi tolvajnak 
esélye sem volt a menekülésre, ugyanis őt a sértett pár férfi tagja nemes egysze-
rűséggel foglyul ejtette az autóban. A tolvaj ekkor könyörögni kezdett, és azt ígérte 
neki, ha szabadon ereszti, akkor 50.000 Ft készpénzzel kárpótolni fogja. A sértett 
elgondolkozott az ajánlaton, s mivel a rendőrség bűncselekmény esetén nem téríti 
meg a kárt, elfogadta az elkövető ajánlatát. A kis csapat beült az autóba, és elin-
dult a tolvaj által megadott XIII. kerületi címre. Ott az elkövető kiszállt, azt mondta, 
mindjárt lehozza a pénzt, majd női társát az elkövetők fogságában hagyva, szépen 
lelépett. Mikor minderre a sértettek is rájöttek, értesítették a rendőrséget, akik is-
meretlen tettes ellen indítottak nyomozást. A letartóztatott nő ugyanis azt vallotta, 
hogy ő csak előző napon ismerte meg a férfit, akinek mindössze a keresztnevét 
tudta meg, így nem is tud róla semmilyen információt adni.


